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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.

#
D

A
T

A
IN

F
LU

Y
E

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

A partir de la presentación en el parlamento de la Reforma
Previsional y la gira del Presidente a la Araucanía, el Gobierno
intenta retomar la agenda, mientras la oposición busca hacer
contención ante estas acciones. Paralelamente el mundo se
prepara para la inauguración del próximo mundial de fútbol.

De esta forma, prolongamos sistemáticamente la captura de las
percepciones de los ciudadanos antes la contingencia, ahora
con una muestra mayor de 1.538 casos para 188 comunas, con
un margen de error no probabilístico de 2,5%, lo cual nos permite
confiabilidad metodológica y un estándar técnico de alto nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 29 de noviembre al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 11 
al lunes 14 de noviembre de 
2022

CONTEXTO En esta oportunidad, la toma de muestra de este nuevo informa de #DataInfluye se
desarrolló en paralelo a cuatro momentos que concentraron la expectación pública.

La segunda semana de noviembre estuvo marcada por el ingreso al Congreso y
posterior discusión en la Comisión de Trabajo del proyecto de Reforma Previsional.
Tras diversos cuestionamientos por parte de AFP, el ministro de Hacienda Mario
Marcel sostuvo que las administradoras han extremado los argumentos para
mantener el actual sistema.

Durante el jueves 10 y el viernes 11 de noviembre, el Presidente Gabriel Boric realizó
su primera gira oficial por la Araucanía. Durante estos días, y con altas medidas de
seguridad, el mandatario visitó diversas localidades para conversar con víctimas de
violencia rural y estatal, así como también empresarios de la zona, además de ser
parte de diferentes mesas de trabajo para fortalecer el Plan Buen Vivir.

A pesar de las iniciativas y actos realizados por parte del Gobierno, diversos
atentados se registraron en la región, antes y durante la visita del Presidente Boric,
tales como la quema de una escuela en Curacautín y cortes de camino en la Ruta 5
Sur. El Presidente se refirió a los hechos como “actos de carácter terrorista”, mientras
que la Coordinadora Arauco Malleco (CAM) manifestó su rechazo a la visita.

Finalmente, el jefe de Estado fue entrevistado este domingo 13 en el programa Mesa
Central, donde sostuvo que luchará por la seguridad del país con la ley contra el
crimen organizado y resaltó la importancia de que la Reforma Previsional sea
aprobada en el Congreso.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO

#DATAINFLUYE

Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 188 comunas del país,
equivalentes al 89,4% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.637 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 10.001 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 16,4% en el plazo definido, con un total de
1.538 entrevistas exitosas (99 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 11 de noviembre al
lunes 14 del mismo mes de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,5% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

44

56

Hombre Mujer

15

42

43

De 18 a 34 años
De 35 a 54 años
55 años o más

22

47

31

Norte
Centro
Sur

16

21

22

28

12
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Muestra total 1.538 casos, octubre/noviembre 2022
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REFORMA PENSIONES

9

INFORMACIÓN SOBRE LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones esta semana, ¿qué tan informado está Ud. de los contenidos 
de esta propuesta?
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INFORMACIÓN SOBRE LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones esta semana, ¿qué tan informado está Ud. de los contenidos 
de esta propuesta? GSE
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LO IMPORTANTE DE UNA REFORMA DE PENSIONES
¿Qué es lo más importante para Ud. con respecto a la Reforma de Pensiones?

30

17

10

16

27

Que sus fondos sean
inexpropiables y

heredables

Que Ud. pueda elegir quién
le administra sus fondos

(entidades privadas o
públicas)

Que los fondos tengan
rentabilidad independiente

de quien lo administre

Que los fondos donde
estén aumenten mi

pensión mensual

Que sean parte de un
fondo solidario que permita

pensiones dignas para
todos
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LO IMPORTANTE DE UNA REFORMA DE PENSIONES
¿Qué es lo más importante para Ud. con respecto a la Reforma de Pensiones? SEXO

23

18

11

17

31
36

16

9

16

23

Que sus fondos sean
inexpropiables y heredables

Que Ud. pueda elegir quién le
administra sus fondos

(entidades privadas o públicas)

Que los fondos tengan
rentabilidad independiente de

quien lo administre

Que los fondos donde estén
aumenten mi pensión mensual

Que sean parte de un fondo
solidario que permita pensiones

dignas para todos

Hombre Mujer
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DISTRIBUCIÓN DE FONDOS PREVISIONALES
Si de Ud. dependiera, y sumando el 10% de capitalización individual con el 6% extra de aporte del empleador que propone el proyecto del 
Gobierno, ¿cómo distribuiría Ud. en términos de administración ese 16% finalmente?

38

10

20

6

26

Todo para mi cuenta de
capitalización individual

Todo para un fondo
solidario

Mitad de capitalización
individual y la otra mitad

fondo solidario

Una pequeña parte (3% o
4%) para capitalización

individal y el resto fondo
solidario

Una pequeña parte (3% o
4%) para fondo solidario y

el resto fondo
capitalización individual
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DISTRIBUCIÓN DE FONDOS PREVISIONALES
Si de Ud. dependiera, y sumando el 10% de capitalización individual con el 6% extra de aporte del empleador que propone el proyecto del 
Gobierno, ¿cómo distribuiría Ud. en términos de administración ese 16% finalmente? GSE
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Todo para mi cuenta de
capitalización individual

Todo para un fondo solidario Mitad de capitalización
individual y la otra mitad fondo

solidario

Una pequeña parte (3% o 4%)
para capitalización individal y el

resto fondo solidario

Una pequeña parte (3% o 4%)
para fondo solidario y el resto
fondo capitalización individual
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ADMINISTRADOR DE FONDOS
¿En quién confía más como administrador de sus fondos de pensiones?
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41

28

En instituciones privadas En el Estado No lo sé
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ADMINISTRADOR DE FONDOS
¿En quién confía más como administrador de sus fondos de pensiones? GSE
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En instituciones privadas En el Estado No lo sé
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MEJORAMIENTO DE LAS PENSIONES
Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Lo único que importa es que las pensiones en Chile suban 
significativamente, independiente del sistema que las administre”
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Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

70
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MEJORAMIENTO DE LAS PENSIONES
Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Lo único que importa es que las pensiones en Chile suban 
significativamente, independiente del sistema que las administre” EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo
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CONCEPTUALIZANDO LA REFORMA
¿Qué palabra o concepto para Ud. es clave en relación con la Reforma de Pensiones…?
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Privado

Flexibilidad

Rapidez

Inversión

Ninguna

Estado

Equidad

Transparencia

Inexpropiabilidad

Solidaridad

Dignidad

Seguridad

Heredabilidad

Rentabilidad



Muestra total 1.538 casos, octubre/noviembre 2022

#DATAINFLUYE

REFORMA PENSIONES

20

POSICIÓN ANTERIOR A LA PROPUESTA DE REFORMA
Antes de conocer esta propuesta de Reforma de Pensiones, ¿tenía Ud. alguna posición categórica sobre algún contenido?
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24 23

5

Sí Tal vez No No lo sé
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POSICIÓN ANTERIOR A LA PROPUESTA DE REFORMA
Antes de conocer esta propuesta de Reforma de Pensiones, ¿tenía Ud. alguna posición categórica sobre algún contenido? GSE
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DISTRIBUCIÓN DE FONDOS PREVISIONALES
Específicamente, la propuesta de pensiones del Gobierno incluye un 6% adicional, con cargo al empleador, ¿cómo se debería distribuir 
ese porcentaje en términos de administración?

22

35
38

5

Que la totalidad del 6% vaya a un
fondo solidario

Que un 3% vaya a un fondo
solidario y el otro 3% a un fondo

individual

Que la totalidad del 6% vaya a mi
fondo individual

No lo sé
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DISTRIBUCIÓN DE FONDOS PREVISIONALES
Específicamente, la propuesta de pensiones del Gobierno incluye un 6% adicional, con cargo al empleador, ¿cómo se debería distribuir 
ese porcentaje en términos de administración? SEXO
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7

Que la totalidad del 6% vaya a un
fondo solidario

Que un 3% vaya a un fondo
solidario y el otro 3% a un fondo

individual

Que la totalidad del 6% vaya a mi
fondo individual

No lo sé

Hombre Mujer
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TEMAS PRIMORDIALES PARA LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Entre lo urgente y lo importante, ¿en cuál categoría ubica Ud. los siguientes temas?
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66

54
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38
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21

26

25

39

44

42

34

56

51
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10

6

12

18

28

16

24

Lucha contra el crimen organizado

Controlar la inflación

Reforma de Pensiones

Expulsión de inmigrantes ilegales

Crear empleos de emergencia

Reforma Tributaria

Reforma a Carabineros

Nueva Constitución

Llegar a acuerdos entre oposición-Gobierno

Voto obligatorio

Urgente Importante Ninguna
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

37

48

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+4

-3
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

13 15 13
9 11

14
8 7

11 11 13
9 7 10 9

12 13 13 11 12 14 14 15

38

32 35 35 36
32 33

37

69 65
66

73

70 70

77
82

74

71 71

76
81

76
75

72
69

69

75

71 66
67

64

36

50

49

50

49

49
51 48

18
20 21

18 19 17 15
11

15
18 16 15 12 14 16 16 18 18 16 17

20 19 21
26

18 16 15 15
19

16
15

abr-2
0

m
ay

-2
0

jun-2
0

jul-2
0

ago-2
0

se
pt-2

0

oct
-2

0

nov-2
0

dic-2
0

ene-2
1

fe
b-2

1

m
ar

-2
1

abr-2
1

m
ay

-2
1

jun-2
1

jul-2
1

ago-2
1

se
pt-2

1

oct
-2

1

nov-2
1

dic-2
1

ene-2
2

fe
b-2

2

m
ar

-2
2

abr-2
2

m
ay

-2
2

jun-2
2

jul-2
2

ago-2
2

se
pt-2

2

oct
-2

2

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
S. Piñera G. Boric



Muestra total 1.538 casos, octubre/noviembre 2022

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

28

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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Silvia Diaz

Alexandra Benado

Marcela Hernando

Juan Carlos García

Julieta Brodsky

Juan Carlos Muñoz

Esteban Valenzuela

Javiera Toro

Marcela Ríos

Diego Pardow

Ximena Aguilera

Antonia Orel lana

Maisa Rojas

Marco Antonio Ávila

Jeanette Jara

Ana Lya Uriarte

Antonia Urrejola

Manuel Monsalve

Nicolás Grau

Carlos Montes

Maya Fernández

Mario Marcel

Giorgio Jackson

Carolina Tohá

Camila Vallejo
Sí conoce No conoce
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+2

+2

+2

+3

+3

-2
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades?
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POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno?

33
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Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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+4
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POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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Norte Centro Sur

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?
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23

40

No percibo ningún tema o situación

Situación migratoria

Manejo del orden público

Triunfo del Rechazo

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Inflación y bajo crecimiento económico

Delincuencia y violencia criminal +6

-3

-3
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO

37

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? EDAD

4 6 6
8

25

7 8

36

5 6 5
11

24

5 5

39

5 5 4

12
18

6 4

45

No percibo ningún
tema o situación

Manejo del orden
público

Situación
migratoria

División entre los
bloques políticos
que sustentan al

Gobierno

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Triunfo del Rechazo Delincuencia y
violencia criminal

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



MUNDIAL DE FÚTBOL

#DATAINFLUYE
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

39

INTERÉS MUNDIAL DE FÚTBOL
El próximo domingo 20 de noviembre comienza el Mundial de fútbol Catar 2022, ¿qué tan interesado/a esta Ud. en este evento?

8 9

16

23

43

Muy interesado/a Interesado/a Medianamente
interesado/a

Poco interesado/a Nada interesado/a

66
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

40

INTERÉS MUNDIAL DE FÚTBOL
El próximo domingo 20 de noviembre comienza el Mundial de fútbol Catar 2022, ¿qué tan interesado/a esta Ud. en este evento? SEXO

14 14
19

23

30

3 5

13

23

56

Muy interesado/a Interesado/a Medianamente
interesado/a

Poco interesado/a Nada interesado/a

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

41

INTERÉS MUNDIAL DE FÚTBOL
El Mundial de Catar durará casi un mes y serán 64 los partidos de futbol, ¿cuántos partidos aproximadamente tiene pensado ver Ud.?

5

11 11

22

12

39

La mayor parte (64
partidos)

Al menos la mitad (32
partidos)

Sólo los partidos
definitorios

Pocos partidos Sólo la final Ninguno
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

42

INTERÉS MUNDIAL DE FÚTBOL
El Mundial de Catar durará casi un mes y serán 64 los partidos de futbol, ¿cuántos partidos aproximadamente tiene pensado ver Ud.? 
SEXO

8

16
14

28

9

25

2
6

8

17 14

53

La mayor parte (64
partidos)

Al menos la mitad (32
partidos)

Sólo los partidos
definitorios

Pocos partidos Sólo la final Ninguno

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

43

SIMPATÍAS MUNDIALERAS
De las siguientes selecciones de fútbol que estarán en el mundial, ¿con cuál simpatiza más?

26

18

1
4

8

2 3
1 2

5 4
0 2 1 2 3

19

Brasil Argentina Ecuador Uruguay Alemania Países
Bajos

(Holanda)

Inglaterra Estados
Unidos

México Francia España Costa
Rica

Japón Canadá Croacia Portugal Otra
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

44

SIMPATÍAS MUNDIALERAS
De las siguientes selecciones de fútbol que estarán en el mundial, ¿con cuál simpatiza más? EDAD

13

22

0

6
9

2 4
2 3

5
2 1

4
1 2

4

20

27

20

1
3

8

3 3
1 2 3 4

1 1 1 2 2

21

41

12

1
4

6

1 3 2
5 5

0 0 1 2 1

14

Brasil Argentina Ecuador Uruguay Alemania Países
Bajos

(Holanda)

Inglaterra Estados
Unidos

México Francia España Costa
Rica

Japón Canadá Croacia Portugal Otra

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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#DATAINFLUYE

MUNDIAL DE FÚTBOL

45

ATRACCIONES DEL MUNDIAL
Del próximo Mundial de fútbol, ¿cuál aspecto le parece el más atractivo?

32

25

18
13

8

2 1

Nada en particular La cultura y lugares
interesantes de Catar

Los partidos de fútbol El espectáculo
propiamente tal
(apertura y final)

La competencia entre
países distintos

Ver gente distinta en
los estadios

Conocer a los
jugadores y cómo son



ECONOMÍA

#DATAINFLUYE
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

47

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

17

25

42

14

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

42 -2

-2
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

48

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

34 32

28
30

32

26
30

34

32

39 41

42

41
39

41

44
42

48
49 49 50

48

53

47 48 48

41
43

40

41
44

42

42 42

18 19

23
20 20 21

23

18
20 20

16
18 18 18 17

14

16

jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sept-22 oct-22

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

49

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

19

30

40

10

1

13

24

42

18

3

21
23

43

11

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Norte Centro Sur
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

50

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

5

14

30

51

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

+3

-6
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

51

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

3 3
5 4 3 2 4 3 4 2 2 3 2 2 3 3 5

9
11 12 11

8
11 12

9 9 9 8 10 9 10 10 11 14

37 37
37

36

30

38
35 34 33 32

30 31

25

33
31 30

30

51
49

46
48

59

48 49

54 54 
56

60

56

63

55 55
57

51

jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sept-22 oct-22

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

52

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD

7

17

28

48

3

13

32

53

2

13

32

53

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

53

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

20

41 39

Progresará Se estancará Decaerá

-3

+2
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

54

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… SEXO

23

43

34

17

38

45

Progresará Se estancará Decaerá

Hombre Mujer



RUTA CONSTITUYENTE

#DATAINFLUYE
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

56

ESCENARIOS POST RECHAZO
A partir del triunfo de la opción Rechazo en septiembre, se han abierto varios escenarios, ¿para Ud. cuál es el más conveniente hoy?

42

8
13

3

33

Continuar a la brevedad
con otro proceso

constituyente

Hacer una pausa de unos 6
meses y retomar luego el

proceso constituyente

Dejar que las fuerzas
políticas conversen, y
retomar, cuando sea
oportuno, el proceso

constituyente

Postergar indefinidamente
el proceso constituyente

Continuar con la actual
Constitución y realizarle

algunas reformas

+2

-2
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

57

ESCENARIOS POST RECHAZO
A partir del triunfo de la opción Rechazo en septiembre, se han abierto varios escenarios, ¿para Ud. cuál es el más conveniente hoy?
SEXO

45

9
14

4

27

40

8
12

3

38

Continuar a la brevedad con
otro proceso constituyente

Hacer una pausa de unos 6
meses y retomar luego el

proceso constituyente

Dejar que las fuerzas políticas
conversen, y retomar, cuando

sea oportuno, el proceso
constituyente

Postergar indefinidamente el
proceso constituyente

Continuar con la actual
Constitución y realizarle

algunas reformas

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

58

RUTAS CONSTITUYENTES
Y ante la discusión que se ha abierto con un nuevo proceso constituyente, ¿qué alternativa apoya Ud.?

20

26

3

30

15

6

Seguir con la actual
Constitución, como dice la

legislación

Convocar a un Comité de
expertos para que

redacten una nueva
propuesta de Constitución

Darle facultades al
Congreso para que
redacte una nueva

Constitución

Convocar a elecciones de
nuevos convencionales

constituyentes para
redactar una nueva

propuesta constitucional

Convocar a una consulta
para dirimir quién

redactará la nueva
Constitución

No lo sé

-2
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

59

RUTAS CONSTITUYENTES
Y ante la discusión que se ha abierto con un nuevo proceso constituyente, ¿qué alternativa apoya Ud.? EDAD

13

27

4

36

14

6

23 25

3

27

15

6

24 26

4

25

17

5

Seguir con la actual
Constitución, como dice la

legislación

Convocar a un Comité de
expertos para que

redacten una nueva
propuesta de Constitución

Darle facultades al
Congreso para que
redacte una nueva

Constitución

Convocar a elecciones de
nuevos convencionales

constituyentes para
redactar una nueva

propuesta constitucional

Convocar a una consulta
para dirimir quién

redactará la nueva
Constitución

No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

60

DIMENSIÓN NUEVO ÓRGANO CONSTITUYENTE
Hoy el Senado tiene 50 miembros y la Cámara de diputados 155, de existir un nuevo órgano constitucional que redacte una nueva
Constitución, ¿cuántos integrantes cree Ud. que sería lo apropiado para este nuevo órgano?

11

5

21

11

19 19

14

155 125 100 75 50 30 No lo sé
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#DATAINFLUYE

RUTA CONSTITUYENTE

61

DIMENSIÓN NUEVO ÓRGANO CONSTITUYENTE
Hoy el Senado tiene 50 miembros y la Cámara de diputados 155, de existir un nuevo órgano constitucional que redacte una nueva
Constitución, ¿cuántos integrantes cree Ud. que sería lo apropiado para este nuevo órgano? EDAD

17

6

27

8

17
15

11
9

4

19

10

19

23

16

6 4

17
15

21 20

16

155 125 100 75 50 30 No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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#DATAINFLUYE
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TENDENCIAS

63

DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales?

45

31

15

5 5

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante

+4
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

64

DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales? ZONA GEOGRÁFICA

47

28

16

5 5

42

33

16

5 4

47

30

13

4 6

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante

Norte Centro Sur



Muestra total 1.538 casos, octubre/noviembre 2022
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TENDENCIAS

65

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora?

27 26
29

18

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

53

-4

+4
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

66

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora? COMPARADA

11 13
11

13

16

20
18 17

21

18 17

25

26

24
26

28

24
26

27

17

22 24 24

28

24 23

32

29 29
25

32

26
25

24 23

27
26

26

37
33 33

34 34
32 33

30

31
33

36

29
28

29
28

25
27

25

29

35

32 32 29

23

24
26

21

19

20 22

14

20
21 22

21 22 22
18

abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sept-22 oct-22

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

S. Piñera G. Boric
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TENDENCIAS

67

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora? EDAD

28 27

32

12

23
25

28

24

30
27 26

17

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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68

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

1

1

1

2

3

4

4

6

6

9

18

44

Ecologista Verde

Democracia Cristiana

Humanistas

Partido Liberal

Otro

Amarillos por Chile

Partido de la Gente

Republicanos

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, otros)

Ninguno +4

-3

+2

-2
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69

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? EDAD

38

26

7 6
3

7
3 3 5

2 1

49

15
10

5
8

4 3 3 1 1 2 1

46

13 12
9

6
2

5
3 1 1 2 0

Ninguno Apruebo
Dignidad

Chile Vamos Socialismo
Democrático

Republicanos Partido de la
Gente

Amarillos por
Chile

Otro Partido Liberal Humanistas Democracia
Cristiana

Ecologista
Verde

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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